

启东与复旦共建医学创新研究院

金力吴新明致辞并见证签约

晚报讯 昨天下午,共建启东复旦医学创新研究院座谈交流会暨签约仪式在启东举行。复旦大学校长、中科院院士金力,南通市委书记吴新明致辞并见证签约。

吴新明代表市委、市政府向研究院签约表示祝贺。他说,南通是习近平总书记亲临视察、点赞勉励的城市,是江苏省委寄予厚望的重要经济板块,当前正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,抢抓长三角一体化发展等重大战略机遇,积极谋划建设长江口产业创新协同区,努力打造全省高质量发展重要增长极,站上机遇新风口的南通,迫切需要与复旦大学这样的名校加强交流合作。他表示,研究院的签约落地不仅是推进长江口产业创新协同区的一个重要项目,更是天时地利人和的一场“双向奔赴”,此次合作必将加速释放优

质资源效应,推动生物医药产业强链补链延链、实现更高质量发展。他强调,南通将提供最完善的政策、最高效的服务、最优质的环境,与研究院共同走出一条产学研用紧密“耦合”的新路,以更高质量校地合作,更好服务长三角一体化发展战略。

金力表示,此次校地共建高水平医学创新研究院,是双方共同服务国家重大战略,推进长三角科技创新共同体建设的重要举措。他期待双方发挥各自优势,加快建设具备专业性、公益性、开放性的高水平新型研发机构,携手推动一流学科发展,共同培养创新人才,打造长三角生命健康创新基地。研究院将深入对接南通发展需求,融入地方、扎根地方,实现共赢发展。

复旦大学常务副校长许征,复旦大学党委副书记、上海医学院党委书记袁正宏等参加活动。记者朱文君

2023年第二季度“江苏好人”发布 我市4人登上光荣榜

晚报讯 记者昨天从市文明办获悉,2023年第二季度“江苏好人榜”发布。我市临危不乱智救落水老人的大学生马钱武,坚定信念、帮助更多困难家庭走上致富路的农场主朱云飞,13年收派快递40万件无差错的快递小哥张鑫,用爱守护“植物人”丈夫的坚强妻子张冬琴当选“江苏好人”。

马钱武,南通大学艺术学院硕士研究生。今年3月13日下午1点,马钱武在家乡武汉市汉口江滩观景桥下搜集创作素材时,听到微弱呼救声,随即看到一位老人在离岸边三四米的水中挣扎。他在下水试探后发现,江滩淤泥多、救援难度大,于是迅速向附近单位求助,同时下水接应,在大家帮忙下,成功救回老人。

朱云飞,启东市东海镇丰利村村民。朱云飞自幼患有小儿麻痹症,后又遭受两次意外,导致双腿重度残疾,但他始终乐观面对生活。从2011年开始,他向农户承包流转土地,创办家庭农场。创业成功后,

他坚定了帮助更多困难家庭和残疾朋友的信念,从2016年开始,无偿为10多名困难村民缴纳农村合作医疗保险,还尽心尽力帮助63个贫困家庭走上致富道路。

张鑫,南通顺丰速递有限公司如皋何庄营业点收派员。2010年,张鑫成为一名乡村快递员,为了提高业务水平,他自学考取高级快递资格证。13年来,他收派快递40多万件,没延误过一个班期,没丢失一封邮件,没收到一个差评。他常说的一句话是:我送的不是快递,是快乐。2022年,他荣获全国五一劳动奖章。

张冬琴,海安市滨海新区网格员。2016年,张冬琴丈夫在海上英勇救人后陷入昏迷,成为植物人,身怀六甲的张冬琴因悲伤过度导致胎儿早产。此后,她用瘦弱的肩膀扛起家庭责任,每天清晨4点起床种地,之后回家给丈夫擦身、换垫布、做饭、喂饭、按摩……每完成一项,她就在护理日志上打个钩。她每天和丈夫分享生活中的经历和孩子的成长故事,并坚信丈夫一定会醒来。记者陆薇

中华慈善博物馆 亮相第十届中国慈展会

晚报讯 15日,第十届中国公益慈善项目交流展示会在深圳会展中心拉开帷幕,中华慈善博物馆在展会中精彩亮相。

中国公益慈善项目交流展示会由民政部、国务院国资委等联合主办,是国内唯一的国家级、综合性、国际化的慈善行业盛会。本次展会主题为“共建现代化慈善,聚力高质量发展”,5813个机构、项目和产品集结于此。

据了解,第十届中国慈展会组委会遴选出最具代表性和创新性的示范展位,作为展会官方打卡点,慈博馆的慈善匾额拓印成功入选。展会现场,前来体验慈善匾额拓印活动的观众络绎不绝,慈博馆展位被围得水泄不通。他们通过拓印一块块语言凝练、书法优美、工艺精湛、富含哲理的慈善匾额,品味丰富隽永的中华慈善历史文化,在心中播下善的种子。记者范译 通讯员程伟

我市举办第四届富硒产业发展博览会 促进传统农业转型升级提质增效

晚报讯 昨天,第四届南通市富硒产业发展博览会暨第五届917富硒文化节在安惠国际会议中心举行。

博览会积极响应2023年中央一号文件,进一步聚焦和放大南通“世界长寿之都”城市名片品牌优势,以指导和推介富硒产业发展为纽带,促进传统农业转型升级、提质增效,推动“健康中国战略”与“乡村振兴战略”融合发展。本届博览会由中国保健协会、中国联合国采购促进会乡村振兴与国际减贫委员会指导,南通报业传媒集团、南通市健康产业城市发展研究会主办,江苏栖餐庭品牌管理有限公司、治伦硒文化传媒(南通)有限公司承办。

硒元素是世界卫生组织确定的人体必需微量元素之一,富硒产业是健康产业。相关普查资料显示,南通下属各县(市、区)水土中均不同程度含有微量元素硒,其中如皋地区水土含硒量高、分布面积大,被认为是“中国十大富硒地区”之一。南通高度重视富硒产业发展,充分发挥“硒”资源优势,围绕“富硒长寿之都”目标,不断做优富硒产业,培优

做强富硒品牌,助力农业增效、农民增收。如皋富硒大米、黑塌菜、黄酒,海安桑葚酒,如东富硒玉米、鸡蛋等均广受好评。而南通市富硒产业博览会至今已连续举办4届,博览会年年有创新,不仅展示南通富硒农业成果、推广南通富硒产品,还有效促进了南通乃至全国富硒产业的发展。本次博览会组委会经过严格筛选、复审,评选出一批“富硒名优产品”进行了展览。

当天的博览会上,来自全国各地的500多名优秀企业家代表欢聚一堂,共商富硒产业发展大业。江苏健康产业研究会富硒专委会同步成立,来自南通的江苏栖餐庭品牌管理有限公司董事长卢朋刚当选首任主任委员。同时,为抢抓我国在富硒产业的领先机遇,填补“中国富硒产业企业经营服务标准”这一领域的空白,江苏栖餐庭公司还与南京邦康生物技术有限公司牵头,联合富硒产业各领域专家,共同探讨、起草《富硒产业企业经营服务规范》,期望制定富硒产业企业经营服务标准,助力富硒产业持续健康发展。见习记者朱颖亮



路面施工

昨天下午,绕城高速LM2标段的K57+560~K58+200处的工地上,一片热火朝天的施工场景。绕城高速是南通市“三环四射四通道”高速公路网的重要组成部分,路基已大面积交验,现已进入路面水稳摊铺施工阶段。截至目前,底基层水稳完成率已逾35%,整个水稳计划预计在今年年底前完成。记者丁传彬

在人民防空疏散演练过程中, 民众应该怎么做?

(1)了解自己所在社区疏散的集结地点,编组情况,本组召集人的姓名、联系方式,疏散目的地及有关要求。

(2)疏散前,要清除家中及楼道、阳台上的易燃物品,关闭水、电、燃气总开关。

(3)按通知要求携带必要的生活用品和应急包,按时到指定地点集中。

(4)从大局出发,听从指挥,遵守疏散管理规定,自觉维护疏散秩序,服从疏散安置。

南通市国防动员办公室宣